

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 34/2023. godine - "A"

20./08./2023.

ŠTO TO ZNAČI „PRIHVATITI BOŽJU VOLJU“?

KAKO SE PREDATI?

Crkva nas uči da nam se Krist u Euharistiji daje potpuno, a da plodovi tog njegova davanja ovise o našoj raspoloživosti, o tome koliko smo se mi spremni dati njemu. Jednako tako, Crkva nas uči da bez dobre pripreme nećemo moći postići potrebnu raspoloživost te nećemo primiti ništa ili gotovo ništa. Isus nas ne prisiljava da mu se predamo bez njegove pomoći. On zna da nam je to u mnogim situacijama preteško ili čak nemoguće učiniti.

Zato nas poziva da mu dođemo blizu, jer samo kad smo mu blizu, samo ga tada možemo čitavim svojim bićem prepoznati kao neizmjerljivo dobrog Spasitelja u kojega možemo imati potpuno povjerenje da će učiniti ono s čime ćemo biti naj sretniji.

Priprema za Misu najčešće se sastoji od pet koraka:

Prvo što moramo učiniti je zahvaliti mu. Zahvaljivanjem spoznajemo Božju dobrotu i upisujemo je u svoje srce, postajemo svjesni njegove brige za nas.

Drugi korak je opraštanje. Neopraštanje sebi i drugima dovodi nas do nemira, gorčine, razočaranja, mržnje; osjećaja krivnje, odbačenosti, neželjenosti, osjećaja manje vrijednosti; do samosažaljenja, depresije i gubitka želje za životom. Neopraštanje je neizravni uzrok mnogih teških bolesti i mnogih drugih životnih problema. Zato nam je Isus dao do znanja da svaki dan trebamo opraštati (sebi i drugima), pa ako je potrebno i do sedamdeset puta sedam puta. Opraštamo jer želimo primiti mir u srce, jer želimo biti milosrdni, jer želimo da nama bude suđeno na način na koji mi sudimo.

Treći korak je pokajanje za grijeh. Često smo svojim neproštanjem, ali i drugim grijesima u mnogo čemu pridonijeli da smo se našli u situaciji u kojoj se nalazimo.

Četvrti korak je molitva za nutarnje iscjeljenje, predavanje Isusu vlastitih boli koje smo zadobili od drugih i od samih sebe.

Peti korak je proklamacija vjere, tj. posvješćivanje onoga u što vjerujemo. Za takvu pripremu bit će nam potrebno minimalno pola sata vremena prije svake Svete Mise. Ako smo u velikoj potrebi, to nam neće biti teško. Vrijeme koje ćemo uložiti u pripremu i u samo prisustvovanje Svetim Misama vrijeme je u kojem će nas Isus sve više i više privlačiti k sebi kako bi se jednom dogodilo to potpuno predanje našeg križa njemu. Tijekom čitavog tog vremena prebivat ćemo u njegovoj prisutnosti i njegova će milost liječiti našu nutrinu i pripremati nas da ono što ćemo primiti zadržimo, da nam bude na blagoslov.



Bog je neprestano s nama od kad nas je zamislio u svojem planu i od kad nam je podario život. Bog je uz nas jer nam želi pomoći da baštinimo vječni život, jer nas nije isplanirao prvenstveno za ovih sedamdesetak ili osamdesetak godina ovozemaljskog života, već nas je kreirao za nevjerojatnu avanturu koja će trajati vječno. Bog je spreman umiješati se u svaku našu životnu situaciju koju mu predamo s povjerenjem u njegovu dobrotu i pravednost. Isus je umirući na križu ponio naše bolesti, na sebe je uzeo naše boli; on je umjesto nas platio kaznu za naše grijeha i za naše opačine, svojim nas je ranama iscijelio (v. Iz 53,4-5). Dakle, Isus je uzeo i ponio naše križeve, on nas je otkupio od svega mogućeg zla.

Po Euharistiji sudjelujemo u njegovoj žrtvi (v. EE 10,11), Euharistija isključuje prostor i vrijeme i omogućuje nam da uvijek iznova imamo pristup umirućem Isusu koji uzima naše križeve.

ŠTO TO ZNAČI „PREDATI SE“?

„Predati se“ nikako ne znači da se trebamo pomiriti s postojećim stanjem i prihvatiti ga kao Božju volju za naš život, već da trebamo srcem pristati da Isus odredi koji će biti rezultat naše molitve, našeg prikazivanja njegove žrtve Ocu. Uzmimo primjer teškog bolesnika, iako bismo na isti način mogli uzeti primjer djevojke koja nikako ne može pronaći srodnu dušu s kojom bi ostvarila obitelj, ili suprugu koja ne može začeti dijete, ili čovjeka koji je doživio osobni bankrot i nalazi se u bezizlaznoj financijskoj situaciji, ili roditelja čije je dijete odlutalo od Boga i upalo u velike probleme... Uvijek se moramo zapitati koji su mogući rezultati naše molitve i jesmo li se spremni predati unatoč činjenici da nam se može dogoditi nešto što od Isusa nikako ne bismo htjeli. Ako bolesnik preda svoju bolest Isusu da je On ponese na križu, može se dogoditi sljedeće: bolesnik će ozdraviti, Isus će ga uzeti u nebo ili će bolesnik dobiti dar trpljenja, tj. dar prikazivanja vlastitog trpljenja. Četvrti mogućnosti nema. Svatko može prihvatiti ozdravljenje, malo tko dar trpljenja, no primjerice mlada majka s troje djece teško se može pomiriti s mogućnošću da neće ozdraviti i da neće moći biti uz svoju djecu. Ako ustraje u tome da pristaje isključivo na ozdravljenje, postoji velika mogućnost da umre, razočarana. Njezino ustrajanje u njezinoj volji pokazuje nepovjerenje u Isusovu ljubav i dobrotu, a nitko se od nas ne može predati nekome u koga nema povjerenja.

Nastavak člankana zadnjoj stranici → → → → → → → → → →



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Prvo čitanje: Iz 56, 1.6-7
 Psalam. :Ps 67, 2-3.5-6.8
 Drugo čitanje: Rim 11, 13-15.29-32
 Evanđelje: Mt 15, 21-28

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Uono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvratiti ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"O ženo, velika je vjera tvoja!"

NED 20 20 NED./GOD.

PON 21 Pio X. papa; Hermogen
 UTO 22 BDM Kraljica; Vladislava
 SRI 23 Ruža Limska; Filip Benicije
 ČET 24 Sv. Bartol apostol; Bariša
 PET 25 Ljudevit kralj; Patricije
 SUB 26 Rufin; Zefirin
 NED 27 21 NED./GOD.

Svemogući, vječni Bože, Bože jedan u božanstvu, a troj u osobama, Oče, Sine i Duše Sveti! Klanjamo se mi nevoljni grješnici tebi, i ponizujemo se pred tobom Bogom, Gospodinom i Ocem svojim. Hvalimo ti za sve darove i milosti, što nam ih milostivo udjeljuješ, a osobito, što smo odgojeni u svetoj vjeri katoličkoj, i što nas grješnike milostivo čekaš na pokoru.

Prikazujemo ti sve trude i tegobe, bolesti i nevolje, što smo ih pretrpjeli dosada. Neka bude to sve tebi na hvalu i slavu! Ponizno te molimo, oprosti nam grijehe naše, podijeli nam milost prave pokore, poboljšanje života našega i stalnost u tvojoj svetoj službi!

Raširi katoličku vjeru, obrati neznabošce i krivovjernike, složi kraljeve i vladare kršćanske! Iskorijeni, o Bože, krivovjersvo, pogibeljne bune, nepokornost poglavarima! Uništi zavist, zlobu, srditost i svađe, kletve, psovke, razdor i neslogu! Zatri lakomost, krivice i sva grješna djela!

Blagoslovi nas; blagoslovi družinu, kuće, blago, gospodarstvo i sve imanje naše! Oslobodi nas od kuge, glada i rata, od teških bolesti, nagle i nepripravne smrti! Smiluj se svim živima, za koje smo dužni moliti, i svim vjernim mrtvima podijeli pokoj vječni!

Za ovo te, dobri Bože, danas ponizno molimo, i na ovu namjenu prinosimo ti današnju svetu Misu! Prinosimo ti sve svoje misli, riječi i djela buduće sedmice. O preljubezni Oče, usliši prošnje i uzdah naše, daj nam milost, da te nikada više hotimice ne uvrijedimo, nego da uvijek tvoju svetu volju ispunimo, istinski te ljubimo, i poslije smrti u nebo dođemo! Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Danas; (20./08./2023.) 20 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Janka i ost. ++ iz ob. Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za + Dragu Burić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

21. 08. ponedjeljak

– (Mara Glibota na nakanu)

22. 08. utorak

– (Za ++ Stjepana, Janju, Stojana, Janju, Peru, Stjepana, Peru, Maru, Dragu, Juea)

23. 08. srijeda

– (Ivo Oberan za zdravlje)

24. 08. četvrtak

– (Mara Jarak na nakanu)

25. 08. petak

– (Za + Pavla Prkačina)

26. 08. subota

– (Za + Đuru Prkačina i sve ++ iz ob.)

Slijedeća nedjelja; (27./08./2023.) 21 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:30 sati (Za ++ Božidara, Peru, Ivana, Nikolu i ost. ++ iz ob. Burum)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Maricu Jarak)

Ravno u 11:00 sati (Za + Marka Burića)